

Calvin Hungarian Presbyterian Church  
The Sixth Sunday of Easter  
21 May 2023  
Rev. Tom Brownlee

## ORDER OF WORSHIP

Call to Worship: Apostoli köszöntés (standing): Pál, Korinth, II: 1, 2

Hymn: Fennálló ének (standing): 89/1 "Az Úrnak irgalmát örökké éneklem..."

Hymn: Derekas ének (seated): 134/1,2 "Úrnak szolgálai mindnyájan,,,"

Reading(s): Lekció (seated): Apostolok Cselekedetei/Acts 1, 1 – 11  
Zsoltár/Psalm 4

Prayer: Ima (standing)

Hymn: Igehirdetésre ének (seated): 824/1 "Szólj, szólj hozzám, Uram, mert szolgád hallja szódat..."

Reading: Alapige (seated): Lukács/Luke 24, 44 – 53

Sermon: Igehirdetés (seated): "Staying Focused"

Closing Prayer, Offertory Prayer + Lord's Prayer - Imádkozás – Úri Ima, (standing)  
... in the words our saviour Christ taught us ... "

Announcements: Hirdetések (seated)

Closing Hymn: Záró Ének (seated): 821-1,3 "Isten szívéen megpihenve forrjon szívünk egybe hát,,,"

Benediction Áldás. (standing)

## Hirdetések

~ Jövő héten, **május 28-án Nt. Gödöllei Károly** hirdeti Isten igéjét és megterítjük az Úr asztalát is.

~ **Konfirmálás:** Tudatjuk keresztyény testvéreinkkel, hogy Konfirmálás lesz! Daróczi Gergő atyánkfia tesz vallást az ő hitéről május 28-án, 11 órakor, az edmontoni magyar református templomban. Hálas szívvel köszönjük Nt. Pajzs József tiszteletes úrnak a felkészítést, valamint kérjük Isten áldását e alkalomra.

~ **Keresztelő:** örömmel tudatjuk, hogy május 28-án keresztelő lesz, Crisan Cosmin es Oláh Gabriella fia, Oláh Crisan Robert részeseül a keresztség sákramentumában, Nt. Gödöllei Károly által.

~ Fájó szívvel **emlékezünk Papp Árpád** testvérünkre, akinek május 5-én volt halálának évfordulója. 42-évig volt hűséges tagja gyülekezetünknek és 25 éven keresztül presbiter volt. Isten kegyelmét kérjük a családtagokra.

~ **Szerdán este** 18:00-tól Zoom-on bibliaórat tartunk

~ **Bibliaolvasó** kalauzok, bibliák és naptárak még mindig kaphatóak.

~ **A Lelkészkereső Bizottság** örömmel osztja meg, hogy a Kanadai Presbiteriánus Egyház Oktatási és Befogadási Bizottsága jóváhagyta a kiválasztott lelkész befogadását. Ez azt jelenti, hogy egy lépéssel közelebb kerültünk ahhoz, hogy végleges lelkipásztora legyen egyházunknak! A keresőbizottság ugyanakkor tervez egy esetleges látogatást Calgaryba és a Kálvin Magyar Presbiteriánus Egyházba a közeljövőben. A tervek és az előkészületek még folyamatban vannak, így a látogatás időpontját még nem határozták meg, de amint a dátumokat meghatározzák, tájékoztatni fogjuk a gyülekezetet. Továbbra is kérjük a gyülekezetet, hogy foglalja imába a Lelkészkereső Bizottság munkáját

~ **Tetőszigetelés:** pár héten belül elkezdjük a templom tetőjének a szigetelését. Az ár 20 000\$. Szívesen fogadunk különleges adományt.

~ **A lépcsős felvonok működnek.** Ha valaki ezt használatba szeretne venni, kérjük jelezze Karcsinak, aki ki tudja nyitni a hátsó kaput és a hátsó ajtót, így a lépcsőliftet használatba lehet venni.

~ **Ne feledkezzünk el az adakozásról!** Az Úrnak szánt hála adományainkat interneten is el lehet küldeni a [calvin.treasurer@yahoo.com](mailto:calvin.treasurer@yahoo.com) címre.

~ Bátorítunk mindenkit, hogy iratkozzanak be a **Bethlen Történelmi Társaságba**. A tagság díj 10/évente és etransferen el lehet küldeni a [krizbai.natalia@gmail.com](mailto:krizbai.natalia@gmail.com) címre. Kérjük, ne felejtsek beírni: BTT és a nevet a comment-be.

**SZERETETTEL ÜDVÖZÖLJÜK AZOKAT A TESTVÉREINKET, AKIK MOST ELŐSZÖR VANNAK KÖZÖTTÜNK!**